

习近平就做好当前防汛抗洪抢险救灾工作强调 把确保人民群众生命安全放在首位 继续全力做好防汛抗洪抢险救灾工作

新华社银川7月20日电 正在宁夏考察的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在东西部扶贫协作座谈会上专门就做好当前防汛抗洪抢险救灾工作发表重要讲话，强调当前防汛抗洪抢险救灾形势非常严峻、任务非常繁重，各有关地区、部门和单位要把确保人民群众生命安全放在首位，进一步行动起来，强化措施，落实责任，全力做好防汛抗洪抢险救灾工作。

习近平指出，受超强厄尔尼诺现象影响，今年我国气候十分异常，我国入汛提前。入汛以来，南方发生20多次强降雨过程，太湖发生流域性特大洪水，长江中下游干流全线超警，部分地区洪涝灾害严重。党中央高度重视防汛抗洪抢险救灾工作，强调要立足防大汛、抗大洪、抢大险，做好抗击特大洪水准备，防止麻痹思想和侥幸心理，力争最大程度减少损失。

一段时间以来，各级党委和政府高度重视、全力应对，各有关部门和单位密切配合、通力合作，广大干部群众众志成城、顽强拼搏，人民解放军和武警部队冲锋在前、敢打硬仗，防汛抗洪抢险救灾工作取得了重要阶段性成果。

近期，受冷暖空气共同影响，

我国雨区出现“北抬东移”，一些地方将有暴雨、局部有大暴雨。习近平就做好当前防汛抗洪抢险救灾工作提出6点要求。

第一，切实落实防汛抗洪责任制。责任重于泰山。各级党委和政府要敢于担当，加强领导，狠抓落实。各有关地区、部门和单位要树立全国一盘棋思想，强化责任，形成合力，统筹好上下游、左右岸、干支流防汛，加强薄弱环节防范。要统筹做好抢险队伍、群众转移安置、物料等组织落实工作。对工作失职造成重大人员伤亡和财产损失的要依法追责。

第二，科学精准预测预报。要密切监视天气变化，加强雨情水情监测预报预警，加强汛情、灾情分析研判，强化应急值守和会商分析，提前发布预警信息，及时启动应急响应，把握防汛抗洪主动权。要精准开展洪水调度，最大限度发挥水利工程防灾减灾效益。

第三，突出防御重点。要确保大江大河重要堤防、大中型水库、重要基础设施的防洪安全，努力减轻中小河流、山洪灾害、城市内涝和台风灾害损失。要针对江河圩堤洪水浸泡时间长、险情增加的情

况，落实防汛巡查制度，加大查险排险力度。要加强薄弱地段、险工险段的重点防守，坚决避免大江大河发生溃口性重大险情。要全力做好南水北调、西气东输、重要铁路等重大设施防汛抢险相关工作。

第四，全力保障人员安全。要及时组织危险区域人员转移，抓紧转移可能运用的蓄滞洪区、低洼危险地区、可能淹没区内人员，做好人员避险安置工作，特别是要落实好孤寡老人、留守儿童转移避险措施。山洪、泥石流灾害已成为严重威胁群众生命财产安全的灾害形态，要加强应急值守，采取巡查、巡逻等多种手段，落实基层岗位责任，严密防范山洪、滑坡、泥石流等次生灾害。要强化对工矿企业、旅游景区、农家乐等人员聚集区的防汛安全管理，提前转移受威胁群众。要真诚关心和妥善安置受灾群众，保障他们的基本生活。

第五，强化军民联防联动机制。要组织受灾地区广大干部群众积极参加防汛抗洪抢险救灾，筑牢防汛抗洪的铜墙铁壁。要充分发挥人民解放军和武警部队在防汛抗洪抢险救灾中的突击队作用。人民解放军和武警部队要加强同地方的协调配合，有关地方和部门要为人民

解放军和武警部队参加抗洪抢险救灾提供保障。

第六，抓紧谋划灾后水利建设。要认真总结近年来防汛抗洪抢险救灾中暴露出的突出薄弱环节，加快城市地下管廊和小型水利工程建设，提升防汛抗洪和减灾救灾能力。要尽快恢复水毁工程，做好恢复生产和恢复重建的规划安排和工作准备。

习近平强调，各级领导干部特别是主要领导干部要靠前指挥，各有关地方、部门和单位要各司其职，从防汛责任落实、监测预报预警、避险撤离转移、防洪工程调度、山洪灾害防御、城市防洪排涝、险情巡查抢救、部门协调配合等方面强化防汛抗洪工作。各级党委组织要充分发挥坚强领导作用，各级干部要充分发挥模范带头作用，广大党员要充分发挥先锋模范作用，在同重大自然灾害的斗争中经受考验。

习近平指出，要加强对防汛抗洪抢险救灾的宣传报道，向全社会广泛宣传第一线涌现出来的英雄模范和先进典型，对表现突出的集体和个人要予以表彰和嘉奖，弘扬正能量，激励广大干部群众把各项工作做好，确保经济社会发展良好势头，确保社会大局稳定。

习近平对加强安全生产和汛期安全防范工作作出重要指示 守土有责敢于担当 完善体制严格监管 以对人民极端负责的精神抓好安全生产工作

新华社北京7月20日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在中共中央政治局常委会会议上发表重要讲话，对加强安全生产和汛期安全防范工作作出重要指示，强调安全生产是民生大事，一丝一毫不能放松，要以对人民极端负责的精神抓好安全生产工作，站在人民群众的角度想问题，把重大风险隐患当成事故来对待，守土有责，敢于担当，完善体制，严格监管，让人民群众安心放心。

习近平指出，各级党委和政府特别是领导干部要牢固树立安全生产的观念，正确处理安全和发展关系，坚持发展决不能以牺牲安全为代价这条红线。经济社会发展发展的每一个项目、每一个环节都要以安全为前提，不能有丝毫疏漏。要严格执行党政领导干部安全生产责任制，切实做到失职追责。要把遏制重特大事故作为安全生产整体工作的“牛鼻子”来抓，在煤矿、危化品、道路运输等方面抓紧规划实施一批生命防护工程，积极研发应用一批先进安防技术，切实提高安全发展水平。

习近平强调，要加快完善安全生产管理体制，强化安全监管责任，严格落实行业主管部门监管责任、地方党委和政府属地管理责任，加强基层安全监管执法队伍建设，制定权力清单和责任清单，督促落实到位。要发挥督查、巡查考核的作用，形成上下合力，齐抓共管。要改革安全生产应急救援体制，提高组织协调能力和现场救援实效。要完善各类开发区、工业园区、港区、风景区等功能区安全监管体制，严格落实安全管理措施。要完善安全生产许可制度，严把安全准入关。要健全安全生产法律法规和标准体系，统筹做好涉及安全生产的法律法规和标准的制定修订工作。

习近平强调，要加强城市运行管理，增强安全风险意识，加强源头治理。要加强城乡安全风险辨识，全面开展城市风险点、危险源的普查，防止认不清、想不到、管不到等问题的发展。

习近平指出，目前正值主汛期，一些地区出现了严重洪涝灾害，这是对我们的重大考验。各级党委和政府要坚持守土有责、履职尽责，做好防汛抗洪抢险各项工作，切实保护人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，今年以来，在各方面共同努力下，全国安全生产形势总体稳定，但重特大事故多发势头仍未得到有效遏制，造成的重大人员伤亡和损失令人痛心，也暴露出安全生产领域的工作仍存在诸多不足与隐患。各地区、各部门尤其是各级领导干部都要深刻汲取教训，坚持生命至上、人民利益至上，坚持安全发展理念，坚持依法治安、源头防范、系统治理，切实加强安全风险识别管控和隐患排查治理，切实加大安全基础保障能力建设力度，切实落实安全生产责任制、强化工作考核，依法严惩违法违规和失职渎职行为。加快制定完善相关法律法规和标准，进一步深化安全监管体制改革和机制创新。当前，要特别重视做好极端天气和重大灾害预警预报、检查督查和应急处置工作，强化各项安全防范措施，坚决遏制重特大事故发生，切实把保障人民群众生命安全的承诺落到实处。

国务院20日召开全国安全生产电视电话会议。中共中央政治局委员、国务院副总理马凯出席会议并讲话。他指出，各地区、各部门要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，按照国务院要求，扎实做好汛期和下半年安全生产工作。要高度警惕汛期灾害性天气带来的威胁，突出矿山、尾矿库、危化品、建筑扬尘、交通运输、旅游等重点行业和易受灾害影响的部位，对汛期安全防范工作进行再检查再落实，确保灾害监测预警及时，风险隐患治理管控到位，应急处置和保障有力。要在总结巩固上半年工作成效的基础上，保持工作连续性、增强工作预见性和实效性，继续紧紧抓住遏制重特大事故这个重点不放，积极推进安全生产领域改革创新、依法治安、专项治理等重点工作，全力维护安全生产形势的总体稳定，为经济社会发展和社会和谐稳定创造良好的安全生产环境。

国务委员郭声琨在会上传达了习近平重要指示和李克强批示。国务委员王勇主持会议。

公安部、交通运输部、安全监管总局负责同志在会上作交流发言。国务院安委会各成员单位、在京中央企业负责同志参加会议。各省市、计划单列市、新疆生产建设兵团和市、县设分会。

李克强主持召开国务院常务会议 通过“十三五”国家科技创新专项规划

新华社北京7月20日电 国务院总理李克强7月20日主持召开国务院常务会议，通过“十三五”国家科技创新专项规划，以创新型国家建设引领和支撑升级发展；部署推进互联网+物流，降低企业成本便利群众生活；通过《国务院及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓组织办法》。

会议指出，创新是引领发展的第一动力。为进一步落实全国科技创新大会精神，依据国家“十三五”规划纲要，对未来五年科技创新进行系统谋划和前瞻布局，是实施创新驱动发展战略、建设创新型国家的重大举措，对于提升国家科技创新综合实力，发展新经济，促进经济迈向中高端，实现全面建成小康社会目标，具有重要意义。会议通过的“十三五”国家科技创新专项规划确定了以下主要任务：一是增强原始创新能力，加强基础和

前沿技术研究，整合优化资源配置，瞄准引领未来发展的战略领域，布局建设一批重大科技设施、国家科研与技术创新基地等。扩大创新型人才规模、提高质量。强化区域和国际创新合作。使国家综合创新能力世界排名明显提升。二是构筑先发优势，用好比较优势，聚焦国家战略和民生改善需求，在量子通信、精准医疗等重点领域启动一批新的重大科技项目，强化种业、煤炭清洁高效利用、第五代移动通信、智能机器人等重大产业技术开发，推进颠覆性技术创新，培育新动能，带动传统产业改造升级，使科技进步贡献率达到60%，提高人民群众生活品质。三是依托大众创业、万众创新平台，强化企业在科技创新中的主导作用，打造高效协同的创新生态链。完善科技创新服务和众创空间等创业孵化体系，建设统一开放的技术交易市

场，引导更多资源向创新汇聚。四是加快科技体制机制改革步伐，充分调动科技人员积极性。尽快落实改进科研经费管理使用、科技成果转化和成果转化政策，破除束缚创新和成果转化的制度障碍，提高科研资金使用效益，加强知识产权保护。强化科普和创新文化建设，促进形成崇尚创新的社会氛围。

会议认为，物流业是现代服务业重要组成部分，也是突出短板。发展互联网+高效物流，是适度扩大总需求、推进供给侧结构性改革的重要举措，有利于促进就业、提高全要素生产率。一要构建物流信息互联网+体系，建立标准规范，加快建设综合运输和物流交易公共信息平台，提升仓储配送智能化水平。鼓励发展冷链物流。二要推动物流与“双创”相结合，发展多种形式的高效便捷

物流新模式，促进物流与制造、商贸、金融等互动融合。推进互联网+车货匹配、运力优化，实现车辆、网点、用户等精准对接。探索实行“一票到底”的联运服务，推动仓储资源在线开放和实时交易。三要加大用地等政策支持，结合营改增创新财税扶持，简化物流企业设立和财务审批，鼓励金融机构重点支持小微物流企业发展。创新监管方式，规范市场秩序，强化安全管理。使现代物流更好服务发展、造福民生。

为激励和教育政府工作人员忠于宪法、遵守宪法、维护宪法、依法履职尽责，推进法治政府建设，根据全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定，会议通过《国务院及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓组织办法》。《办法》对参加宣誓人员范围、宣誓形式、程序等作出明确规定。

《中长期铁路网规划》发布 我国高铁里程将10年翻一番

据新华社北京7月20日电 (记者安蓓 樊曦)《中长期铁路网规划》20日对外发布。根据《规划》，到2025年，我国铁路网规模达17.5万公里，其中高速铁路3.8万公里，比2015年底翻一番。

此次《规划》期限为2016年

至2025年，远期展望到2030年。到2020年，我国铁路网规模达15万公里，其中高速铁路3万公里，覆盖80%以上的大城市。到2030年，基本实现内外互联互通、国际多路物通、省会高铁连通、地市快速通达、县域基本覆盖。

截至2015年底，全国铁路营

业里程12.1万公里，其中高速铁路1.9万公里。

《规划》提出将构建以“八纵八横”主通道为骨架、区域连接线衔接、城际铁路补充的高速铁路网。

“八纵”通道为：沿海通道、京沪通道、京港(台)通道、京哈-京港澳通道、呼南通道、京昆

通道、包(银)海通道、兰(西)广通道；“八横”通道为：绥满通道、京兰通道、青银通道、陆桥通道、沿江通道、沪昆通道、厦渝通道、广昆通道。

《规划》明确划分了高速铁路网建设标准。高速铁路主通道规划新增项目原则采用时速250公里及以上标准(地形地质及气候条件复杂困难地区可适当降低)，其中沿线路口城镇稠密、经济比较发达、贯通特大城市的铁路可采用时速350公里标准。城际铁路连接线原则采用时速250公里及以下标准。城际铁路原则采用时速200公里及以下标准。

信息广场

可以微信下单啦!

接待时间: 周一至周五 9:00-17:30

接待处: 宁波市灵桥路768号 宁波日报广告部

咨询电话: 87682193

微信: NBRBXXGC QQ: 3056057187

遗失船舶检验证书一本, 证书编号: 3302250143932, 船号: 浙鄞渔24319, 声明作废。

章明海

遗失船舶检验证书一本, 证书编号: 3302250143936, 船号: 浙鄞渔24235, 声明作废。

王永德

遗失船舶检验证书一本, 证书编号: 3302250143935, 船号: 浙鄞渔23327, 声明作废。

王永德

遗失船舶检验证书一本, 证书编号: 3302250143903, 船号: 浙鄞渔23113, 声明作废。

蒋龙俱

遗失契证 (33020100200210732), 声明作废。

周晓波

遗失公章1枚, 声明作废。宁波漫零文化传播有限公司

遗失宁波市妇女儿童医院开具的病人费用结算单1份, 周丽, 发票号: 1564636078, 金额: 5327.73; 周丽婴, 发票号: 1564636077, 金额: 1974.95, 声明作废。周丽

遗失宁波市江东地方税务局于2013年8月20日核发的税务登记证正本, 证号甬东地税登字330204074918391号, 声明作废。宁波嘉士厨用品有限公司 江东分公司

徐根娣

遗失契证 (33020100201104991), 声明作废。

王山根 刘润 王锐

遗失宁波润达编号: 6004283押金收据, 声明作废。

孙水莲

遗失契证 (33020100201100073), 声明作废。

王家华

遗失钱家村徐根娣于2012年9月25日与高新区房屋征收管理办公室签订拆迁协议, 协议编号甬高新拆字20-, 声明作废。

徐根娣

遗失宁波市江北区市场监督管理局2012年5月2日核发的企业法人营业执照正本, 注册号330205000086138, 声明作废。

宁波康友达休闲用品有限公司

遗失契证, 号: 33020100200219624, 声明作废。

周建明

遗失宁波北仑地方税务局2010年版地税通用手工千元版发票1本, 发票号: 1095076-1095100, 声明作废。

宁波绿晶保洁有限公司

遗失税务登记证正本, 税务登记证号码: 21120319820707352X, 声明作废。宁波市北仑区新碶潮衣馆服装店

宁波会计证, 会计证号: 33020010219372, 声明作废。

应雯

遗失有奖通用定额发票(100元), 号码: 1711951-1712000, 有奖通用定额发票(50元), 号码: 722101-722150, 有奖通用定额发票(20元), 号码: 614601-614650, 有奖通用定额发票(10元), 号码: 3754451-3754500, 声明作废。

宁波市北仑区新碶崇景纪念馆

遗失浙江省宁波市理容业专用发票, 发票号码: 00014476-00014500, 声明作废。

宁波大树开发区良子健身管理中心

遗失营业执照正本一本, 注册号: 330203000102200, 声明作废。

宁波治和电子有限公司

减资公告

根据2016年7月19日股东会决定, 宁波市和鼎置业有限公司拟将注册资本从伍仟万元人民币减至贰仟万元人民币, 现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

宁波市和鼎置业有限公司

注销公告

经股东会决议, 本公司决定注销, 同时成立清算小组, 并按有关规定办理工商注销手续, 特此公告。

宁波江东和丰江南美景餐饮管理有限公司

注销公告

经股东会决议, 本公司决定注销, 同时成立清算小组, 并按有关规定办理工商注销手续, 特此公告。

宁波丰林木业有限公司